



GÜVENLİK

Millî Eğitim



AGÜSTOS - EYLÜL - EKİM 2023



Voleybol Turnuvasında

ŞAMPİYON

NO:5



ÖNEMLİ

Millî Eğitim Bakanlığı, 2023-2024 eğitim öğretim yılında, voleybol turnuvasında şampiyon olan öğrencileri ödüllendirecektir. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır.



Millî Eğitim Bakanlığı, 2023-2024 eğitim öğretim yılında, voleybol turnuvasında şampiyon olan öğrencileri ödüllendirecektir. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır.



Millî Eğitim Bakanlığı, 2023-2024 eğitim öğretim yılında, voleybol turnuvasında şampiyon olan öğrencileri ödüllendirecektir. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır. Turnuva, 15 Eylül 2023 tarihinde başlamıştır.



İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz çalışmalar ile ilgili bilgilendirmeler yapmak, halka ve kurumlarla iletişimi her türlü bilgi aktarım faaliyetlerimiz ile ilgili olarak kurumlar ile birlikte bilgi paylaşım, koordinasyon çalışmalarını sağlamak amacıyla İstanbul'un geleceği için çalışmaları yapmak üzere oluşturulan kurumlar ile iletişim komisyonunu kuruyoruz. Kurulumun ilk görevi, halkla iletişim komisyonu olarak İstanbul'un geleceği için çalışmalarını sürdürme olacaktır.

Bu komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ilgili çalışmalarını sürdürme olacaktır. Bu görevi yerine getirmeye yönelik olarak çalışmalarını sürdürme için ilgili kurumlarla gerekli bilgi paylaşım faaliyetleri gerçekleştirilecektir. Komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi için gerekli çalışmalarını sürdürme olacaktır.

Komisyonun amacı, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ilgili çalışmalarını sürdürme olacaktır. Komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi için gerekli çalışmalarını sürdürme olacaktır.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz çalışmalar ile ilgili bilgilendirmeler yapmak, halka ve kurumlarla iletişimi her türlü bilgi aktarım faaliyetlerimiz ile ilgili olarak kurumlar ile birlikte bilgi paylaşım, koordinasyon çalışmalarını sağlamak amacıyla İstanbul'un geleceği için oluşturulan kurumlar ile iletişim komisyonunu kuruyoruz. Komisyonun ilk görevi, halkla iletişim komisyonu olarak İstanbul'un geleceği için çalışmalarını sürdürme olacaktır.

Bu komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ilgili çalışmalarını sürdürme olacaktır. Komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi için gerekli çalışmalarını sürdürme olacaktır.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü kurum kuruluşlarımızla sürekli iletişimi, bilgi ve deneyimi ile İstanbul için geliştirmiş olduğumuz çalışmalar ile ilgili bilgilendirmeler yapmak, halka ve kurumlarla iletişimi her türlü bilgi aktarım faaliyetlerimiz ile ilgili olarak kurumlar ile birlikte bilgi paylaşım, koordinasyon çalışmalarını sağlamak amacıyla İstanbul'un geleceği için oluşturulan kurumlar ile iletişim komisyonunu kuruyoruz. Komisyonun ilk görevi, halkla iletişim komisyonu olarak İstanbul'un geleceği için çalışmalarını sürdürme olacaktır.

Bu komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ilgili çalışmalarını sürdürme olacaktır. Komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi için gerekli çalışmalarını sürdürme olacaktır.

Bu komisyonun ilk görevi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi ile ilgili çalışmalarını sürdürme olacaktır.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi





Mahalle-Evleri GÜÇLÜLÜK Projesi: Birlikte-Güçlüyüz

2022-2023 A.Ş. yılının, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığına İBB Mahalle ve Aile Hizmetleri (MAH) Müdürlüğü ile birlikte yürütülen Mahalle-Evleri GÜÇLÜLÜK Projesi kapsamında toplumsal dayanışmayı güçlendiren, Proje, İstanbul'da yaşayan kadın ve ailelerin yaşam kalitesini artırmayı hedefliyor.

Proje Kapsamında Yapılan İşlemler

İBB Mahalle ve Aile Hizmetleri (MAH) Müdürlüğü, kadınlar için sosyal dayanışma ve dayanışma projeleri yürütüyor. Bu projelerin başta kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projeler, kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projelerdir.

Ma Mahalle-Evleri GÜÇLÜLÜK Projesi ve Proje Kapsamında

Proje kapsamında, İstanbul ve İstanbul'da yaşayan kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projeler yürütülüyor. Proje kapsamında, İstanbul ve İstanbul'da yaşayan kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projeler yürütülüyor.

Proje Kapsamında Yapılan İşlemler ve Proje Kapsamında

Proje kapsamında, İstanbul ve İstanbul'da yaşayan kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projeler yürütülüyor. Proje kapsamında, İstanbul ve İstanbul'da yaşayan kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projeler yürütülüyor.

İBB Mahalle ve Aile Hizmetleri (MAH) Müdürlüğü

İBB Mahalle ve Aile Hizmetleri (MAH) Müdürlüğü, kadınlar için sosyal dayanışma ve dayanışma projeleri yürütüyor. Bu projelerin başta kadınların yaşam kalitesini artırarak topluma katkı sağlama ve sosyal dayanışma için kadınların güçlenmelerini amaçlayan projelerdir.



Koşu Takımımızdan Gurur Verici BAŞARI

11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımımızda öğrencilerimiz Mervat Bulğın liderliğinde başarılı oldukları Koşu Takımında 10 başarılı takım arasında 6. Yeri elde ederek büyük başarıya ulaştılar.

Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar.

Koşu Takımımız 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar. Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar.

Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar. Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar.

Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar. Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar.

Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar. Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar.

Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar. Bu önemli başarılara kendileri KÜLTÜRİTİM Koşu Takımı, 11 Eylül Akademi'de düzenlenen Koşu Takımında büyük başarıyla ulaştılar.



Voleybol Turnuvasında

GÖRKEMLİ FİNAL

16 takım katıldığı turnuvalarda toplam 100000 voleybol turnuvası için düzenlenen bir final maçına evsahibi oldu. Başarıya ulaşan takımın ardından düzenlenen konferansla turnuvaların organizasyonu için teşekkür eden başkanın konuşmaları aşağıdaki gibidir.

Maçları, heyecanı ve her şeyi sadece katılımcı 100000 voleybol turnuvası, organizasyonu için final maçına evsahibi oldu. Turnuvası boyunca her şeyi heyecanla izleyen ve izlenimlerini paylaşan, başarılı olan takımları tebrik eden tüm taraftarın katılımına teşekkür ederiz.

Her Şey Sadece Her Şey

Organizasyonu boyunca geçen tüm süreçleri için her şey sadece katılımcı taraftarların katılımına teşekkür ederiz. Tüm taraftarlar, organizasyonu izlemelerinde ve başarılarında tüm taraftarlar, başarılı olan takımları tebrik eden tüm taraftarın katılımına teşekkür ederiz. Aynı zamanda tüm taraftarlar ve organizasyonu için teşekkür ederiz.

Herkesin Katılımı İçin

Başarıya ulaşan, başarılı olan performansları sayesinde geçen tüm taraftarlar için teşekkür ederiz. Aynı zamanda katılımcı taraftarların katılımına teşekkür ederiz. Turnuvası boyunca her şeyi heyecanla izleyen ve izlenimlerini paylaşan, başarılı olan takımları tebrik eden tüm taraftarın katılımına teşekkür ederiz. Aynı zamanda tüm taraftarlar ve organizasyonu için teşekkür ederiz.

Turnuvası için teşekkür ederiz. Aynı zamanda katılımcı taraftarların katılımına teşekkür ederiz. Turnuvası boyunca her şeyi heyecanla izleyen ve izlenimlerini paylaşan, başarılı olan takımları tebrik eden tüm taraftarın katılımına teşekkür ederiz.



DİJİTAL DÖNÜŞÜM & ÇEVRE DOSTU ADIMLAR

İstanbul'un gelecekte nasıl bir yerleşim birimine sahip olacağını, teknoloji ve çevre dostu bir yerleşim birimine nasıl ulaşabileceğini ve çevre dostu bir yaşam tarzını nasıl geliştirebileceğini gösteren "Eskişehir Hükümetleri" tarafından hazırlanan "Eskişehir Hükümetleri Dijital Dönüşüm ve Çevre Dostu Adımlar" raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir.



Eskişehir Hükümetleri "Eskişehir Hükümetleri" Raporu

Eskişehir Hükümetleri tarafından hazırlanan "Eskişehir Hükümetleri" raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir. Raporun "Eskişehir Hükümetleri" bölümünde yer alan görseller aşağıdaki gibidir.

Eskişehir Hükümetleri raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir. Raporun "Eskişehir Hükümetleri" bölümünde yer alan görseller aşağıdaki gibidir.

Eskişehir Hükümetleri "Eskişehir Hükümetleri" Raporu

Eskişehir Hükümetleri tarafından hazırlanan "Eskişehir Hükümetleri" raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir. Raporun "Eskişehir Hükümetleri" bölümünde yer alan görseller aşağıdaki gibidir.

Eskişehir Hükümetleri "Eskişehir Hükümetleri" Raporu

Eskişehir Hükümetleri tarafından hazırlanan "Eskişehir Hükümetleri" raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir. Raporun "Eskişehir Hükümetleri" bölümünde yer alan görseller aşağıdaki gibidir.



Eskişehir Hükümetleri tarafından hazırlanan "Eskişehir Hükümetleri" raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir. Raporun "Eskişehir Hükümetleri" bölümünde yer alan görseller aşağıdaki gibidir.

Eskişehir Hükümetleri tarafından hazırlanan "Eskişehir Hükümetleri" raporuna yerleştirilen görseller aşağıdaki gibidir. Raporun "Eskişehir Hükümetleri" bölümünde yer alan görseller aşağıdaki gibidir.



Na upitima koje ponašanje učenicima predstavlja kao nepoželjno treba odmah reagovati i dati odgovarajuće informacije o tome kako ponašanje treba biti (Branan & Kavanagh, 2002).

Često ponašanje učeništva kao što su nezadovoljstvo učenicima ili nepoželjna učenička ponašanja treba biti jasno definisano i razumljivo učenicima (Branan & Kavanagh, 2002).

Strategije borbe protiv neželjenih ponašanja učeništva

Strategije borbe protiv neželjenih ponašanja uključuju: angažovanje roditelja, angažovanje nastavnika i nastavničkih kolektiva, a najvažniji aspekti su: konzistentnost (Lipka, 2002). Na primjer, učitelj treba odmah reagovati nepoželjnim ponašanjima učeništva na pravi način i dati jasne informacije o tome kako treba postupiti (Lipka, 2002).

Uči angažovati nastavnika i nastavničke kolektive u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva. Nastavnici treba biti angažovani i odgovorni za ponašanje učeništva (Lipka, 2002). Na primjer, nastavnici treba biti angažovani u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva i dati jasne informacije o tome kako treba postupiti (Lipka, 2002).

Uči angažovati roditelje u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva. Roditelji treba biti angažovani i odgovorni za ponašanje učeništva (Lipka, 2002). Na primjer, roditelji treba biti angažovani u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva i dati jasne informacije o tome kako treba postupiti (Lipka, 2002).

Strategije borbe protiv neželjenih ponašanja učeništva

Strategije borbe protiv neželjenih ponašanja učeništva uključuju: angažovanje roditelja, angažovanje nastavnika i nastavničkih kolektiva, a najvažniji aspekti su: konzistentnost (Lipka, 2002). Na primjer, učitelj treba odmah reagovati nepoželjnim ponašanjima učeništva na pravi način i dati jasne informacije o tome kako treba postupiti (Lipka, 2002).

Često ponašanje učeništva kao što su nezadovoljstvo učenicima ili nepoželjna učenička ponašanja treba biti jasno definisano i razumljivo učenicima (Branan & Kavanagh, 2002).

Na upitima koje ponašanje učenicima predstavlja kao nepoželjno treba odmah reagovati i dati odgovarajuće informacije o tome kako ponašanje treba biti (Branan & Kavanagh, 2002).

Strategije borbe protiv neželjenih ponašanja učeništva

- Angažovanje roditelja u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva
- Angažovanje nastavnika i nastavničkih kolektiva u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva
- Angažovanje učeništva u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva

Uči angažovati roditelje u borbi protiv neželjenih ponašanja učeništva. Roditelji treba biti angažovani i odgovorni za ponašanje učeništva (Lipka, 2002).

Strategije

Strategije borbe protiv neželjenih ponašanja učeništva uključuju: angažovanje roditelja, angažovanje nastavnika i nastavničkih kolektiva, a najvažniji aspekti su: konzistentnost (Lipka, 2002). Na primjer, učitelj treba odmah reagovati nepoželjnim ponašanjima učeništva na pravi način i dati jasne informacije o tome kako treba postupiti (Lipka, 2002).

AĞUSTOS - EYLÜL - EKİM OLAY DAĞILIMI

İstanbul Geneli



Avrupa



Anadolu



AĞUSTOS - EYLÜL - EKİM HARTALI VAKA GÖSTERİMİ



KURUMSAL

 MARMARA İSTANBUL GİREN

AĞUSTOS - EYLÜL - EKİM

HASTALIĞA YAKA GÖSTERİMİ



Güncelleme Tarihi:

15.10.2023

Güncelleme Saati:

14:30



Sektörel Yeterlilik Markası Sayısı
2.365 ...

Sektörel İlgililer Sayısı
30 ...

1- Tıp Bilimleri
 2- Sağlık
 3- İyileştirme Ağ

4- G4B
 5- T4B

Sektörel Sıralı Sayısı
1.322 ...

İçerik İlgililer Sayısı
9.848 ...

İçerik ile İlgili İlgililer Sayısı
647 ...



Sektörel Yeterlilik

Marka Sayısı İlgililer
325.153 ...

Sektörel İlgililer İlgililer Sayısı
43.000 ...

İlgililer Kimlik Markası
817.030 ...

AĞUSTOS - EYLÜL - EKİM

İÇMAL



ÖZETİNİZİ GÖZLEMLİYORUZ

AY	GÖRÜLMEZ	GÖRÜLÜR	TOPLAM
AĞUSTOS	200	800	1000
EYLÜL	200	800	1000
Ekim	200	800	1000
TOPLAM	600	2400	3000

Genel Müdürlük Mesajı

Tarih, toplumsal olaylar ve doğal afetler konusunda yapılan çalışmalarla ilgili ilgili politik, bilimsel ve uygulamalar konusunda yeni tezler, öneriler ve diğer yeniliklerleri yeni konularla karşılayabilmektedir.

İÇİŞLERİ Bakanlığı Güvenlik A.Ş. tarafından hazırlanan bu bültenle yaptığımız çalışmalar hakkında sizlerle paylaşmak istiyoruz. Bu bültenle sizlerle paylaşmak istiyoruz. Bu bültenle sizlerle paylaşmak istiyoruz. Bu bültenle sizlerle paylaşmak istiyoruz.

Muhterem Genel Müdürlük
Genel Müdürlük

Farkındalık Broşürlerimizi Okudunuz mu ?



**Farkındalık
Broşürlerimize**
Ulaşmak için
Q Kod Okutunuz

